
 … Всксвітня Організація Охорони Здоров‘я (ВООЗ) буде безпосередньо втручатись у Ваше життя у 

випадку надзвичайної ситуаці ї (НС) зі здоров‘ям у майбутньому і таким чином обійде Ваші права на 

свободу вибору?

ВООЗ працює зі своїми донорами над договором “Про пандемію” та поправкою до Міжнародних 

медично-санітарних правил (ММСП).

 … Голова організаці ї ВООЗ зможе говорити Вам у майбутньому, що Ви повинні робити, де Вам 

дозволено перебувати та які медикаменти Ви повинні купувати та приймати?

Коли виникає глобальна НС у сфері охорони здоров’я, про це говорить тільки Генеральний директор 

ВООЗ (ст. 12 п.1 ММСП.), і це не закінчується, доки цього не забажає Генеральний директор.

 … Ви не можете захиститися від цього, тому що немає офіційного органу, який вас підтримає – ні в 

нашій країні, ні в ВООЗ?

Згідно з новими контрактами, рішення Генерального директора не може бути оскаржене ніким. 

Важко довести те, чого немає в документах.

 … нашому уряду в майбутньому доведеться виконувати вимоги ВООЗ (локдаун, щеплення тощо)?

Наша країна змушена буде виконувати положення ВООЗ, підриваючи верховенство права. 

 … що наші політики не мають активного впливу на те, хто вам які вказівки даватиме?

Поки міжнародні корпорації, лобісти, фонди та Комісія ЄС ведуть переговори щодо угод разом із 

ВООЗ, національні уряди чекають виконання того, що вирішили інші.

 … ВООЗ може вибирати, яку сировину використовувати на основі нових договорів? Конкурентні 

товари інших виробників і країн не купуються.

В умовах надзвичайної ситуації у сфері охорони здоров’я вільна конкуренція скасовується. Таким 

чином, ВООЗ має прямий вплив на економіку.

 … ні ми, громадяни, ні наші уряди не можемо обирати генерального директора ВООЗ або впливати на 

проекти та цілі?

Цілі ВООЗ визначаються цільовими внесками, які складають 80% бюджету ВООЗ. Таким чином 

донори, часто інвестори, визначають роботу ВООЗ.

 … політики, напевно, так само беззаперечно затвердять остаточні положення, адже вони вже ведуть 

переговори не в інтересах громадян?

Наші політики голосуватимуть за ММСП та пандемічний договір на Всесвітній асамблеї охорони 

здоров’я у травні 2024 року. ММСП автоматично набудуть чинності через рік, якщо наша країна не 

накладе на нього вето. Пандемічний договір має бути реалізований протягом 1,5 років.

 … Ваша свобода подорожувати в майбутньому залежатиме від поточних вимог ВООЗ, оскільки вона 

може визначати, чи дозволено громадянам подорожувати та куди?

Єврокомісія та ВООЗ узгодили глобальний сертифікат здоров’я, який, як і COVID-сертифікат, 

визначатиме можливості людей подорожувати.

 … ВООЗ наказує, що вам дозволено вивчати та обговорювати з іншими, оскільки конституційно 

закріплена свобода преси та свобода вираження поглядів має бути призупинена?

ВООЗ ототожнює інформацію з пандемією («інфодемією»), яку необхідно контролювати.
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ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ ЩО …

Ви не вірите в це?   

Інформація та офіційні джерела про:

www.whoiswho.fail?L=UA


